ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПЕРВОКЛАССНИКОВ
Первое сентября – долгожданный праздник для многих первоклассников. В их жизни начинается новый, значимый и очень интересный этап, который связан не только с радостью, но и с возросшими психофизиологическими нагрузками. Процесс адаптации к обучению составляет от 2 до 6 месяцев. От его эффективности, во многом, будут зависеть успехи ребёнка, его эмоциональное благополучие и отношение к школе.
Надеемся, что эти рекомендации помогут родителям поддержать ребёнка в процессе адаптации.
1. Жизненный мир первоклассника очень сильно отличается от уклада жизни дошкольника. Помогите ребёнку принять и освоить новую роль ученика.

· Расскажите ему о том, что такое учёба и тех возможностях, которые даёт обучение в школе.
· Совместно выберите учебные принадлежности и организуйте дома удобное учебное место, пусть ребёнок примет посильное участие в его оформлении.
· Вместе с ребёнком составьте расписание дня, красиво оформите его и разместите на видном месте. Совместно следите за соблюдением распорядка дня.

· Познакомьтесь с правилами, по которым функционирует современная школа. У каждого из нас есть свой опыт обучения, но автоматически переносить его в современную школу не целесообразно.

· Учите малыша общаться с ровесниками. Эти навыки помогут ребёнку найти друзей и утвердить своё место в коллективе.

· Поддерживайте ребёнка в его стремлении управлять своими эмоциями и поведением. Произвольность * – очень важное качество для обучения.
* произвольность – сознательная регуляция своего поведения, учебной деятельности
· Помогайте ребёнку учиться выражать свои мысли перед классом и педагогом (а не только в кругу семьи). Это поможет продемонстрировать реальные знания и потенциал.

· С поступлением в школу в жизни вашего ребёнка появился человек более авторитетный, чем вы. Это учитель. Уважайте мнение первоклассника о своём педагоге.

· Поддерживайте отношения сотрудничества с педагогом и родителями одноклассников. Этим вы даёте наглядный пример конструктивного общения для ребёнка.
2) Помните, что успешность обучения во многом связана с системой оценки успехов и неудач ребёнка.
· Поддерживайте стремление ребёнка к хорошей учёбе, не сравнивайте его достижения с результатами других детей. В ситуации возникновения трудностей «будьте на стороне ребёнка и справедливы».
· Выработайте в семье единые правила оценки достижений и неудач. При возникновении разногласий по вопросам педагогической тактики разрешайте их без присутствия ребёнка.
3) Чтобы внимательно слушать учителя, концентрировать внимание на заданиях ребёнок должен чувствовать себя в хорошем психологическом и физическом состоянии.
· Помочь ребенку в этом может соблюдение режима дня, полноценный сон и питание, активные прогулки на свежем воздухе.
· Первое время не рекомендуются дополнительные нагрузки для ребёнка (новые кружки и секции, резкое изменение отношений в семье).

4) Изменения в жизни ребёнка могут вызвать переживания тревоги, волнения и беспокойства у родителей.
· Ребёнок очень чувствителен к переживаниям тревоги родителей и может «присвоить» себе это чувство. Тревогу, также как стыд и вину, называют великим разрушителем деятельности познавательных процессов. Поддерживайте своё эмоциональное благополучие, чтобы малыш мог эмоционально опереться на вас.
· Если ребёнок будет ходить до школы и обратно самостоятельно – спланируйте безопасный путь в школу и несколько раз пройдите по нему вместе.
· Обращайтесь за консультациями к учителям и специалистам, если что-то вас беспокоит в учёбе и поведении ребёнка.

· Главная опора для ребёнка – доверительные, добрые отношения с родителями, их любовь и поддержка. Дарите её своим детям и близким и уверенно начинайте школьную жизнь!
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